



## FACULTATEA DE DREPT

1. Smart contracts și semnătură electronică, semnarea contractelor la distanță;
2. Dreptul asigurărilor, respectiv: răspunderea civilă în caz de accident și completarea formularului de constatare amiabilă direct de pe telefon în format electronic, semnătură electronică, integrare cu bazele de date oficiale și preluarea semnăturilor olografe ale conducătorilor celor două vehicule, implicate în accident, de dispozitivul pe care se completează formularul;
3. Scanare documente la distanță și adăugarea de poze care să fie evaluate de personal uman;
4. Asigurarea respectării reglementărilor legale în privința protecției datelor personale conform Regulamentului european 679/2016; dispozițiilor legale privind gestionarea riscurilor operaționale generate de sistemele informatice utilizate de entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de ASF; asistență tehnică de la distanță asigurată de un robot prin intermediul Inteligenței Artificiale; gestionarea digitală a reclamațiilor incidente dreptului protecției consumatorului prin asigurarea sesizării ANPC și ASF în mod automat.

## FACULTATEA DE ECONOMIE AGROALIMENTARĂ ȘI A MEDIULUI

Dormi bine? Suficient? Când te trezești ești binedispus, plin de energie, odihnit sau te doare tot corpul, ești amețit, irascibil și dezorientat? Ai nevoie de o cafea imediat după ce te-ai trezit sau de un mic-dejun energizant? Te invităm să ne vizitezi, pentru a putea să oferim câteva soluții acestor probleme sau să îmbunătățim calitatea vieții tale, prin reglarea duratei și calității somnului.

## FACULTATEA DE FINANȚE, BĂNCI ȘI BURSE DE VALORI

Relația mea cu banii



## FACULTATEA DE MANAGEMENT

Utilizarea OERs (Open Educational Resources) și a platformelor de blended learning pentru asigurarea continuității educației și trainingului. Exemplul proiectului 19-COP-0038 "Environmental Education – OERs for Rural Citizens" și al cooperării româno - islandeze.

## FACULTATEA DE ADMINISTRAȚIE ȘI MANAGEMENT PUBLIC

Culoare și personalitate - ce spun culorile care ne plac despre personalitatea noastră

## FACULTATEA DE ECONOMIE TEORETICĂ ȘI APLICATĂ ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ÎN ECONOMIE, AFACERI ȘI COMUNICARE

Economia pe înțelesul tuturor